

**CHAMADA PROEX Nº 06/2023
RETIFICAÇÃO Nº 001**

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura, no uso de suas atribuições estatutárias, resolve:
- Tornar pública a retificação do item **2. Submissão**.

Onde se lê:

2.1. As submissões são gratuitas e devem ser realizadas do **dia 13 a 23 de novembro de 2023**.

Leia-se:

2.1. As submissões são gratuitas e devem ser realizadas do **dia 13 a 27 de novembro de 2023**.

Itabuna-BA, 22 de novembro de 2023.



Hamilton Richard dos Santos
Pró-Reitor de Extensão e Cultura